
cuestionado y esto se refleja en 
la región, a esto hay que añadir­
los sufrimientos de los agriculto­
res, el acoso a los empresarios 
(...). Aquí la nata del pastel es lo 
local, pero el bizcocho es lo 
nacional.»

La división interna del PP en 
su provincia no la reconoce e 
insiste en que después del Con­
greso provincial se terminaron 
los enfrentamientos. «Nosotros 
tuvimos un serio debate precon- 
gresual que yo disfruté como un 
loco, aunque perdí..»

Juan de Dios Izquierdo, di­
putado socialista por Albacete y 
futuro coordinador de la cam­
paña electoral en la región, se 
siente defraudado con la «nove­
la por entregas de Demoscopia», 
de la que sospecha se ha hecho 
en las capitales teniendo las zo­
nas rurales una subrepresenta­
ción, «cuando el PSOE tiene 
más intención de voto en las 
áreas no urbanas».

Ciudad Real es en la encues­
ta del CIS, según Izquierdo, la 
tercera provincia en España 
con intención de voto socialista 
con alcaldes del PSOE sobre el 
86 por 100 de la población.

Pero sobre todo descarta estos 
pésimos resultados para el 
PSOE porque está convencido 
de que estas serán las primeras 
elecciones presidencialistas de 
España. «El voto llevará apare­
jado la elección del presidente. 
En las anteriores elecciones no 
se elegía esto porque se sabía que 
iba a ser Felipe González el que 
salía.» Para él esa fuerza del 
voto presidencial va a producir 
una disminución del voto a for­
maciones como IU o regiona- 
listas y que se va a tender al 
voto útil.

<§#<§> LOS SOCIALISTAS, BIEN 
VALORADOS

Pero si las encuestas de De­
moscopia y Gallup anuncian la 
débácle socialista, el CIS sigue 
situando el voto favorable al 
PSOE por encima del PP, y en 
los datos sobre la calificación 
del presidente de la Junta, José 
Bono se pone por encima, jun­
to a Jordi Pujol, del resto de 
los dirigentes regionales en 
puntuación y en nivel de cono­
cimiento. Molina, por su parte, 
es, según estos datos, el porta­

voz de la oposición menos co­
nocido de las 17 Comunidades, 
aunque según él, un 4,9 es más 
que una buena nota para un 
portavoz que lleva en el puesto 
sólo dos años. Lo mismo pien­
sa su compañero Blas Cania- 
cho sobre el 8,8 que le han 
dado los encuestados. «Para mí 
esa es una buena noticia, porque 
sin tener ningún caigo provincial 
y regional es buena.»

La situación en Castilla-La 
Mancha se considera buena en 
la encuesta del CIS por un 35 
por 100, y en temas como la 
educación, la vivienda, la sani­
dad, el paro o el medio am­
biente, estamos muy por enci­
ma en la consideración de los 
encuestados que la media na­
cional.

•  M. A. H.

¿QUE NIVEL DE CONOCIMIENTO TIENE 
DE SUS LIDERES REGIONALES?

A esta pregunta del CIS los encuestados vuelven a situar al 
presidente regional, José Bono, muy por encima del resto de 

los líderes regionales, situándose por encima del 98 por 100 de 
conocimiento, con una puntuación del 6,7. Molina es, según 

esta encuesta, el portavor de la oposición menos conocido de 
una comunidad autónoma.

Conocen (%) Dispuesto a 
valorarlo (%) Puntuación

José Bono 98 87 6,7
José M. Molina 43 23 4,9
Juan P. H./Molió 32 — 4,5
Blas Camacho 34 11 3,8
J. L. G. Calccrrada 29 6 3,8
Pedro P. Novillo 29 6 4,01

Los hemos visto nacer.
Hay muchas personas que lle­

van toda la vida confiando en 
Sanitas. Primero, dejando su 

propia salud en nuestras 
manos. Y más tarde, con­
fiándonos la salud de 
quienes más quieren. 

Estas personas, lle­
van toda su vida reci­
biendo la atención 

médica de los me­
jores profesiona­

les y disponiendo de la más avan­
zada tecnología médica. D is­
frutando de los servicios médicos 
más completos y del trato más 
humano y personalizado.

Todas estas personas han pues­
to su confianza en la Compañía 
Médica privada con mayor expe­
riencia.

Desde el primer día de sus vidas.

Llámanos al 900 - 10 11 12 
Pregunta por Srta. Marta

S a n it a SJL
Tienes en quien confiar.
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